



# ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

## 7ημερη Χριστουγεννιάτικη εκδρομή

### 23-29 Δεκεμβρίου 2011

**Πράγα- Κάρλοβυ Βάρυ - Δρέσδη -  
Βερολίνο - Πότσνταμ - Λειψία.**

**1η μέρα 23/12/11 : ΑΘΗΝΑ - ΠΡΑΓΑ**



Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 02.30 και αναχώρηση 04.30 με πτήση της CSA για Πράγα. Άφιξη στις 06:10 , συνάντηση στο αεροδρόμιο με τοπικό ξεναγό/συνοδό, μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση αποσκευών και μικρό διάλειμμα.

Αρχίζουμε την ξενάγηση της παλιάς πόλης. Μεταξύ άλλων θα δούμε την Πλατεία της παλιάς πόλης

(Staromestske namesti), το μεσαιωνικό Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι, το Ναό της Παναγίας Τυν, την εβραϊκή συνοικία, το γοτθικό Πύργο της πυρίτιδας, το Πανεπιστήμιο του Καρόλου (Karolinum), το Θέατρο Νόστιτς, την Πλατεία του Βενσεσλάβ (Václavské namesti), την Εθνική βιβλιοθήκη (Klementinum), τη γέφυρα του Καρόλου, το Μέγαρο φιλαρμονικής. Ακολουθεί 2ωρη κρουαζιέρα στο Μολδάβα με γεύμα. Αμέσως μετά, μεταφορά στο ξενοδοχείο για check-in.

Απόγευμα ελεύθερο. Γιά το βράδυ συνιστούμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση Όπερας ή του Μαύρου Θεάτρου

**2η μέρα 24/12/11 : ΠΡΑΓΑ** Σήμερα θα συνεχίσουμε με την ξενάγηση της «Καστρούπολης» και του Κάστρου .Μεταξύ άλλων θα δούμε: το Μοναστήρι Στραχόβ, το Παλάτι Τσέρνιν, το Λορέτο, το Παλάτι



Σβαρτσενμπέργκ, την Αρχιεπισκοπή της Πράγας, το Προεδρικό μέγαρο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου και τον Ναό του Αγίου Νικολάου ( από τους μεγαλύτερους σε ρυθμό μπαρόκ). Απόγευμα ελεύθερο

Το βράδυ συνάντηση για το δείπνο της παραμονής των Χριστουγέννων.

**3η μέρα 25/12/11 : ΚΑΡΛΟΥΒ**

**ΒΑΡΥ** Ολοήμερη εκδρομή στην περίφημη τσεχική λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ. Μεταξύ άλλων θα δούμε: τον Θερμοπίδακα «Vřidlo» και άλλες ιαματικές πηγές, αρχοντικά συγκροτήματα κτηρίων από το 18ο και 19ο αιώνα, την ρωσική εκκλησία των Αγ. Πέτρου και Παύλου, κ.α.

Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε εστιατόριο της πόλης.

Επιστροφή στην Πράγα Απόγευμα ελεύθερο

**4η μέρα 26/12/11 : ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ**



Αναχώρηση για τη Γερμανία .Στάση και περιήγηση στη Δρέσδη - σαξωνική πρωτεύουσα αναγεννημένη από τα ερείπια των βομβαρδισμών του δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου .Μεταξύ άλλων θα δούμε: το παλάτι Τσβίγγερ - επιβλητική έδρα των Σαξόνων βασιλέων,- την Όπερα Σέμπερ, την λουθηρανική εκκλησία της Παναγίας Frauenkirche, την περίφημη τοιχογραφία «Παρέλαση των πριγκίπων» (Furstenzug), την ταράτσα επάνω στον Έλβα (Bruhlische

Terrasse), το λεγόμενο «μπαλκόνι της Ευρώπης».

Από τη Δρέσδη συνεχίζουμε για το Βερολίνο. Αφίξη, check in και ελεύθερος χρόνος Το βράδυ μία πρώτη γνωριμία με το κέντρο της γερμανικής πρωτεύουσας.

**5η μέρα : 27/12/11 ΒΕΡΟΛΙΝΟ**

Ξεναγήση του Βερολίνου. Θα



περιηγηθούμε τα σημαντικότερα μέρη του -τέως- ανατολικού και δυτικού Βερολίνου και θα δούμε από κοντά την περιφημη Πύλη του Βρανδεμβούργου, το «Κόκκινο Δημαρχείο» (Rotes Rathaus), την πλατεία Gendarmenmarkt, την ευαγγελική εκκλησία Marienkirche, τη γερμανική Βουλή (Reichstag), την «κολόνα Νίκης» και άλλα αξιοθέατα, μεταξύ των οποίων και τα υπολείμματα του τοίχου του Βερολίνου στο East Side Gallery και το γνωστό «πέρασμα» Checkpoint Charlie. Συνεχίζουμε με την επίσκεψη στο Μουσείο της Περγάμου. Απόγευμα ελεύθερο



**6η μέρα : 28/12/11 ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΠΟΤΣΝΤΑΜ – ΛΕΙΨΙΑ** Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Πότσνταμ - πρωτεύουσα του Βρανδεμβούργου η οποία βρίσκεται σε ένα πανέμορφο τοπίο ανάμεσα σε λίμνες και δάση. Θα επισκεφτούμε το Cecilienhof, το μέρος όπου υπογράφηκε η ομώνυμη συνθήκη

μετά το τέλος του Β' παγκοσμίου πολέμου. Θα δούμε επίσης το κάστρο Sanssouci, θερινή έδρα του αυτοκράτορα Φρειδερίκου. Συνεχίζουμε για την Λειψία την μεγαλύτερη πόλη της Σαξωνίας και ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Ευρώπης (έως ιδρύσεως 1409). Εδώ φοίτησαν μεταξύ άλλων ο Γκαίτε, ο Βάγκνερ, ο Νίτσε και ο Καρλ Λίμπκνεχτ και βρίσκεται ο τάφος του Μπαχ. Πολύ ξεχωριστό το κτήριο του Δημαρχείου της πόλης.

**7η μέρα : 29/12/11 ΛΕΙΨΙΑ – ΑΘΗΝΑ** Πρόγευμα και περιήγηση της πόλης. Γεύμα το μεσημέρι και αμέσως μετά αναχώρηση για Πράγα, απ' όπου στις 20.30 θα επιβιβαστούμε στο αεροπλάνο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα όπου φθάνουμε περί ώρα 24.00.



**>>> καλή αντάμωση στο επόμενο ταξίδι μας <<<**

## Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά Εισιτήρια οικονομικής Θέσης
- 6 Διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\*
- Πρωινό (μπουφέ) καθημερινά και 3 γεύματα ( ή δείπνα ).
- Δείπνο παραμονής Χριστουγέννων
- Κλιματιζόμενο Πούλμαν για τις μετακινήσεις
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Πεπειραμένος αρχηγός -συνοδός
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φόροι Αεροδρομίου , επίναυλος καυσίμων . ΦΠΑ

## Δεν Περιλαμβάνονται

- Είσοδοι σε Μουσεία , ποτά ,και ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα.

➤ Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο :	800€
➤ Τιμή κατ' άτομο σε μονόκλινο:	1000€
Παιδιά έως 12 ετών σε τρικόκλινο(με τους γονείς) :	720€

### Υπεύθυνος σχεδιασμού εκδρομής :

Ηλίας Δ. Αλουπογιάννης Δικηγόρος τηλ. : 6932378480

Email : [alouroyiannis@yahoo.com](mailto:alouroyiannis@yahoo.com)

Με τη δήλωση συμμετοχής απαιτείται προκαταβολή 300€ κατ' άτομο στο ταμείο Του ΔΣΑ .

Εξόφληση μέχρι 15/12

**Προσοχή:** Αριθμός θέσεων περιορισμένος.

**Δηλώσεις συμμετοχής έως 13/12** Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Οργάνωση:

**Τας –Τουριστικές Επιχειρήσεις ΕΠΕ**

Βουλής 31-33 105 57 - ΑΘΗΝΑ

Τηλ.: 210 3247811 – Φαξ : 2103231128

Email: [tas@tastravel.gr](mailto:tas@tastravel.gr)

